



# OTTHON

LAKÁS • HÁZ • KERT • DEKORÁCIÓ

**42** oldalon  
ADVENTTŐL  
KARÁCSONYIG

- MINDEN ÜNNEPI,  
AMI FÉNYLIK  
ezüst, arany,  
üveg, kristály
- KÁPRÁZTASSUK EL  
A VENDÉGEKET  
különleges asztali  
és ajtódiszkek

AJÁNDÉK MELLÉKLET  
OTTHON  
ÜNNEPEKKOR

Játékos otthon  
BILIÁRD-  
PÓKER-  
SAKKASZTAL



# Virtuóz rendrakás

Ki tudja, milyen titkokat rejthet egy lakóház, kik suhannak az ablakok mögött? Most bekukucskálhatunk egy fiatal hegedűművésznő otthonába. Egy rejtett kis szigetre, amit csak az ő igényei szerint alakítottak ki, ami tükrözi az egyéniségét.

SZÖVEG: JÁVOR ZSÓFIA FOTÓ: SZEKELY PÉTER

**H**a „első lakásról” beszélünk, sokan kis térre gondolnak, ahol nem tisztázottak a funkciók, kompromisszumok kötöttek úton-útfélen. Nos, kivétel bőven akad – mint ez a lakás is, ahová most bepillantást nyerhetünk. A megrendelő egy hegedűművésznő, akik pedig az elképzeléseit formába öntötték, a Geppetto Stúdió munkatársai voltak. A közös munka egy éven át tartott, ennyi idő kellett ahhoz, hogy a skiccekből, ötletekből összeálljon a belső tér képe. Tetszett a fiatal művésznak a belsőépítészeti stúdió stílusa, csak annyit kért még, hogy lakása modern legyen és színes. A Geppetto-csapat munkájának első ütemét a fürdő kialakítása, a gardrób beszekrényezése, illetve a háló bebútorozása jelentette. Második ütemben került sor a nappalira.

Az alapterület alig több mint ötven négyzetméter, mégis sikerült jól elkülöníteni az egyes funkciókat, és kényelmesen élhető teret kialakítani. Fontos szempontként jött szóba, hogy a tulajdonos szakmájából adódóan CD-ket, könyveket, kottákat gyűjt. Kérése az volt, hogy sok szekrény, tároló kerüljön be, de semmi esetre se alakuljon át raktárrá az egész lakás. Hatalmas mennyiségű holmit nyel el a bejárat közelében lévő gardróbszoba, s ez lényegesen megkönnyíti a fennmaradó tárgyak elhelyezé-

## NAPPALI

A finom, visszafogott színek harmóniáját a festmény élénksége fűszerezi. A kanapé előtt ázsiai jellegű, masszív asztalka és fonott tengerifű ülőkék kaptak helyet







## A LAKÁSRÓL

- Alapterülete: 52 m<sup>2</sup>.
- Lakója: egy fiatal hölgy.
- Zömmel egyedileg tervezett bútorokkal rendezték be.

**KONYHA**

A beugróban lévő konyhát az étkezőtől térben álló pult választja el, mely belső oldalán munkavégzésre szolgál, étkező felőli részén bárpultként működik

sét. Am tárolórendszerének megtervezése, kialakítása – mivel egy majdhogynem háromszögletű helyiségről van szó – nagy munka volt. Itt kellett elhelyezni a hölgy ruhátárát, az akasztós ruhákat, sőt a hosszú fellépőruhákat is, és természetesen a különféle apróságoktól, öltözködési kellékektől kezdve az utazóbőröndökig mindent.

Az egyes helyiségeket a visszafogott és a vidám, „hangos” színek váltakozása teszi fiatalossá, frissé. Ilyen a fürdőszobában használt vörösésnarancs, ami az egyedileg tervezett beépített bútor frontjain látható. Ehhez az élénk árnyalathoz társul a sötétbarnára pácolt tölgyfurnér divatos barnája, valamint a fehér. A fürdőszoba esetében is

**ÉTKEZŐ-KONYHA**

Semleges háttérrel jelent a konyha a nappali és étkező számára, hiszen a beépítés meleg tónusú, világos fából készült



A tervező-kivitelező csapat:  
a Geppetto  
(Elek Máté, Kovács Danica,  
Bauer Polla, Elek Márton)

„Talán a legnagyobb kihívás a nem látványos részletek, a szekrények, polcok, tárolórendszerek megtervezése volt, mely tulajdonképpen alapfeltétele annak, hogy rendezett, levegős és tágas hatású a tér.”



## HÁLÓ

Az ötletes tervezésnek köszönhetően a hálóban rengeteg holmi és még egy kis dolgozószarok is elfért. A szép ágytakaró, akár a lakás legtöbb dísztárgya is a Müller Mónika Enteriórból való

az volt a tulajdonos kérése, hogy minden zavaró apróság tűnjön el a szem elől, kerüljön valamilyen zárt szekrénybe. Így rendezett hatást mutathat egy női fürdő – ami, valljuk be, nem könnyű dolog! –, és még a mosógép is toloajtó mögé került. A háló és a fürdő között színbeli átvezetést az előszoba vörösesnarancs fala jelenti, ami jól látszik a hálósobából. Maga a háló szintén a sötétbarna és fehér játékból áll össze. Itt is az volt a feladat, hogy minél kisebb helyen minél ötletesebb tárolók kapjanak helyet, ahová el lehet rejteni sok mindent. A nagy

beépített polcrendszer váltakozva áll zárt és nyitott elemekből, hogy ne legyen egy monstrum, és a sarokba illesztett íróasztal mellé is befértek még fiókos elemek. A sok geometrikus bútort, a szigorú kockákat jól oldja az ágytakaró süppedős, bársonyos arany-drapp anyaga.

Egybefügg a nappali az étkezős konyhával. A színvilága egyezik a többi helyiséggel: visszafogott sötétbarna és fehér, feldobva az egyes kiegészítők feltűnőbb, vidám színeivel. Bár nem túl nagy az alapterület, tágasnak tűnik a tér.



**LAKBERENDEZŐ NÉLKÜL LÁSD A 26. OLDALON!**

**FÜRDŐSZOBA**

A fürdőszoba mind színeivel, mind határozott vonalaival a lakás többi helyiségében megteremtett látvány- és hangulatvilágba illeszkedik.